

2018中国城市商业魅力榜发布 “新一线”城市排名 郑州升至第9位

本报讯(记者 张倩) 依据最新一年的170个品牌商业数据、19家互联网公司的用户行为数据及数据机构的城市大数据,昨日,第一财经·新一线城市研究所对中国338个地级以上城市再次排名。据发布的2018中国城市商业魅力排行榜单显示,在新的“一线城市”排名中郑州由原先的第12位升至第9位。

一线城市排名 变为“上北深广”

新的榜单沿用了以往商业资源集聚度、城市枢纽性、城市人活跃度、生活方式多样性和未来可塑性5个维度的评估标准,以此综合计算得到的结果是,四个一线城市在各自的两个梯次中调换了位置——由“北上广深”变为“上北深广”。15个“新一线”城市的席次也有一些改变,依次是成都、杭州、重庆、武汉、苏州、西安、天津、南京、郑州、长沙、沈阳、青岛、宁波、东莞和无锡。

郑州在交通枢纽和可塑性保持优势

据了解,2017年,郑州首次进入商业新一线城市,居于第12名,2018年郑州排位上升到了第9的位置。从五大指标的具体考量维度和计算排名可以看出,郑州在交通枢纽性和未来可塑性两个方面依然保持巨大优势,分别位列全国第7位和第9位。

在交通枢纽性方面,郑州优势突出。作为“一带一路”的重要节点,郑州努力把区位优势转化为开放优势、把开放优势转化为发展优势,着力打造内陆开放高地,通过扩大对外合作范围、加大走出去力度,取得了一系列积极成果。郑州至卢森堡国际货运

航线,货运量从2014年的1.4万吨增至2017年的14.7万吨,形成了“一点连三洲,一线串欧美”的国际航空货运网络;“八去八回”的中欧班列(郑州),在中欧班列中率先实现高频次往返满载、均衡对开;郑州“网上丝绸之路”越来越便捷,实现了全世界商品“一站到家”,空中、陆上、网上丝绸之路“三路并举”,郑州将很快成为中国未来的现代国际物流中心。

未来可塑性指数试图观察的是城市在未来能给予人们多少想象和可塑空间。在该项指标中,郑州排名靠前,意味着郑州在环境友好、创业、人才吸引、城市规模等方面优势明显。

商圈实现由“一中心”向“多中心”转变

在商业资源集聚度和生活方式多样性等方面,郑州发展空间和潜力依然巨大。据市商务局相关统计数据,近年来,我市积极推进重点商业项目建设,不断丰富商业业态,全市成规模并具有一定影响力和辐射力的商圈已超10个,实现了由“一中心”向“多中心”的转

变。其中,二七商圈年销售额突破1000亿元,郑东新区CBD商圈年销售额超过300亿元。

市商务局相关负责人表示,随着郑州城市框架的不断拉大以及基础建设的不断完善,郑州城市的活力也将逐渐体现。未来,郑州的商业魅力值也将大幅提升。



加入理财俱乐部
关注《财享》公众号

今年我省 将抽查187694户 市场主体年报信息

本报讯(记者 李丽君) 4月26日,省工商局对2018年“双随机、一公开”检查对象进行随机抽取。现场抽取了187694户市场主体检查名单。其中包括企业68268户,个体工商户111047户,农民专业合作社8379户。

据介绍,抽查检查内容涉及登记事项检查、公示信息检查、直销行为检查、流通领域商品质量检查、侵害消费者权益行为检查、拍卖等重要领域市场规范管理、广告行为检查、商标特殊标志行为检查等8大项31小项内容,实现了工商随机抽查事项清单的全覆盖。

郑州海关单次 截获大量入境果蔬 水果上有活虫

本报讯(记者 肖雅文 通讯员 周磊) 日前,郑州海关在新郑国际机场旅检入境通道查获一名泰国籍旅客携带的大量新鲜水果、蔬菜,共计30种、31.26千克,为河南口岸单次截获果蔬品种、重量最多的一次。

据该旅客介绍,该批果蔬是其在泰国采购,拟带中国用于讲授泰国菜的烹饪技术,未办理检疫审批,也无输出国家官方机构出具的检疫证书,属非法携带入境。且该批果蔬来源不明、卫生状况较差,肉眼可见水果上有活虫,初步鉴定为实蝇类幼虫,存在较大检疫风险。依据相关规定,郑州海关工作人员在对该名旅客进行相关法律法规宣传后,对该批果蔬实施截留,并送实验室进行进一步检测。

白糖期权上市一周年 累计成交500万手

本报讯(记者 徐刚领) 白糖期权于2017年4月19日在郑州商品交易所成功上市。据郑商所相关负责人介绍,截至2018年4月19日,白糖期权共246个交易日,累计成交500万手(双边),日均成交约为2万手。

据统计,目前开通白糖期权交易权限的客户中,法人客户占24%,法人客户(不含做市商)成交量及持仓量占比分别约为17%和25%。

郑商所负责人表示,下一阶段,郑商所将积极推动PTA、棉花期权新品种研发上市,丰富商品期权品种体系。



本报讯(记者 赵柳影 通讯员 杨峰) 为缓解我市中小微企业融资难、融资贵难题,促进全市经济有序发展,昨日,第八批中小微企业财政补贴贷款工作正式启动。市中小企业服务局与交通银行、中国邮政储蓄银行、华夏银行等银行合作,支持中小微企业以优惠利率进行贷款融资。

第八批中小微企业财政补贴贷款工作启动 贷款额度不超1000万 助中小企业发展

贷款期限不超过一年
贷款用途为流动资金

具体的补贴形式和贷款利率如何呢?据中小企业服务局相关负责人介绍,市财政将给予合作银行一定补贴,银行以不高于一年期贷款基准利率上浮30%的利率向符合条件的申请企业授信;企业单笔贷款额度不超过1000万元,贷款期限不超过一年,贷款用途为流动资金。

有需求的中小微企业可以向辖区中小企业主管部门申报,辖区中小企业主管部门进行初审;市中小企业服务局汇总后向合作银行推荐;银行按其内部业务操作流程完成调查、审查手续,银行审批通过后,办理相关放款手续。

前七批已累计发放贷款超亿元

据悉,此项工作已开展七批,先后为我市中小微企业累计发放贷款

超亿元,获得授信行业涉及IT、电力、服装、食品、新材料、节能环保等多个行业。

上述负责人说,通过财政补贴贷款,利用少量财政资金补贴催化作用,拉低银行贷款价格,降低企业融资成本。同时,合作银行能够批量得到优质企业客户。

目前,第八批财政补贴贷款申请工作正在进行中,具体通知可登录郑州市中小企业服务局网站进行浏览。